

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**Корниловой Ольги Алексеевны**  
**о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по**  
**специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального**  
**образования**  
**Наседкиной Анне Владимировне**

Наседкина Анна Владимировна в период с 1 сентября 2013 года по настоящее время является аспирантом кафедры педагогики и психологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный институт культуры». За время работы над диссертацией Наседкина А.В. зарекомендовала себя высококвалифицированным и настойчивым в достижении цели исследователем. К числу личных качеств диссертанта следует отнести высокую работоспособность, научную добросовестность, отзывчивость и доброжелательность в отношении с коллегами. Эти качества снискали ей уважение сотрудников кафедры.

При подготовке диссертации Наседкина А.В. продемонстрировала способность самостоятельно выполнять исследовательскую задачу, работать с научной литературой, осуществлять качественную и статистическую обработку полученного материала и его интерпретацию. Выполненная ею диссертация на тему «Интегративный подход к формированию профессионально-педагогической культуры будущих педагогов-музыкантов» прошла обсуждение и получила положительную оценку на кафедре педагогики и психологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный институт культуры». Соискателем подготовлено 11 научных работ по проблеме исследования, опубликованных в печати.

С 2007 года по настоящий момент Наседкина Анна Владимировна работает в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования школа искусств №1 г.о. Жигулевск в должностях преподавателя по классу фортепиано и концертмейстера, имеет опыт административной и

методической работы – более трех лет работала заместителем директора по методической работе.

Диссертация А.В.Наседкиной – это результат упорной научно-исследовательской работы. Выбор темы диссертационного исследования " Интегративный подход к формированию профессионально-педагогической культуры будущих педагогов-музыкантов " был продиктован актуальностью стоящих сегодня перед педагогическим сообществом проблем, связанных не только с повышением профессионализма педагогов, но и необходимостью роста социального статуса профессии педагога-музыканта.

Кроме того, разработанная автором модель построения образовательного процесса на основе интегративного подхода значительно повышает теоретическую и практическую значимость полученных в ходе диссертационного исследования результатов.

Диссертация Наседкиной Анны Владимировны носит завершённый характер, обладает всеми необходимыми характеристиками исследования, представляемого на соискание ученой степени кандидата педагогических наук, полностью соответствует требованиям п. 8 Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемым ВАК Минобрнауки России к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. Считаю, что Наседкина А.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования».

Научный руководитель:

профессор кафедры педагогики и психологии,

проректор по учебно-методической работе

Самарского государственного института культуры,

доктор психологических наук (специальность

19.00.07 – педагогическая психология), доцент

Официальный адрес вуза: 443010, г. Самара, ул. Фрунзе, 167

e-mail: kornilova@smrgaki.ru тел.: 8-937-203-31-25

